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Pár anyuka, néhány hete kitalálta, hogy gyermekeik részére olyan programot szervez,
amely szem előtt tartja a jelenlegi járványhelyzetet (nem zárt térben tartják), de mégis
lehetőséget ad az aktív, kötetlen együttlétre - szabad téren. 

  

 

  

Erre a legközelebbi kínálkozó alkalom a Halloween, amikor is néhány telepi lakos felajánlotta,
hogy házát feldíszítve fogadja az érkező gyerekeket, felnőtteket és egy útvonalat kijelölve, az
erre regisztrálók őket meg is látogathatják, a szokásos édességeket „vételezve”.
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Ez a terv családi, baráti, egyéni kezdeményezésként indult. Majd a közösségi médiában
nyilvánosságot kapott, s egyre több szülő, család jelezte, hogy állomásként, résztvevőként
szívesen csatlakozna. A futótűzként terjedő program, napról napra több érdeklődőt vonzott.

  

A nagy szenzáció október 31-én 17.00 órakor a Búvár Kund játszótéren tombolával kezdődött
(itt már 81 gyermek neve szerepelt a tombolán), innen indultak a csapatok  a térképen megjelölt
12 csokipont irányába. A regisztrált gyereklétszámot (110 fő) ki kellett egészíteni a testvérek, a
szülők számával, a csatlakozó baráti társaságok létszámával, hogy felmérhető legyen a
programban aktívan résztvevők száma, ami a szervezők számításai szerint túlhaladta a 200 főt.

  

A csoportok őszi farsanghoz illő sminkkel, jelmezekkel és persze megfelelő méretű kosarakkal
– az előzetesen elkészített térkép birtokában - csoportosan vonultak végig, meglátogatták a
feldíszített, kivilágított, fogadásra felkészült házakat, családokat és persze gyűjtötték a csokikat,
cukorkákat. Az esemény fényét emelte, hogy a Vajk-sziget Általános Iskola pedagógusai közül
páran tervezetten, páran meglepetésszerűen beszálltak a programba és „alkalomhoz illő”
arcfestéssel, ruházatban, ijesztgető, viccelődő mókával várták a sétáló tömeget neveltjeik nagy
örömére.

  

A hangulat kötetlen, baráti és vidám jellegét majd  a képekből mindenki láthatja . A szervezők,
összegezve a helyszínekről elmondottakat, élménybeszámolókat úgy vélik, hogy a helyi
közösség összetartására, közös programok szervezésére, a gyermekek élménydús szabadidős
tevékenységekhez szoktatására nagy igény mutatkozik, ezért a mostani tapasztalatok
birtokában tervezik majd a jövő évi programokat, hasonló interaktív elemekkel. Ehhez a közös
platform a Facebook, itt lehet csatlakozni és figyelemmel kísérni az egyéb – esetleg
közeljövőben tervezett, vagy javasolt eseményeket. 

  

A szervezők: Mészáros-Bedő Kata, Fok Edina, György-Mózes Enikő, Kocsis Anikó

  

Pár kommentár a Facebook-ról: 

"Köszönjük az ötletet, a szervezést, mindenkinek! Nagyon jól érezték magukat a gyerekek!" 
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"Sziasztok!! Mint csoki pont, Mi nagyon jól éreztük magunkat!!! Remélem a sok gyerek és a
csoki gyűjtő is, és a többi Csoki pont is!!!!! Millió Köszönet a szervezőknek!!!! Jövőre újra ugyan
itt!!! És egyben várjuk az újabb ötleteket és kihívásokat is!!! Erzsébet - Béla telep, további
programokat!!! Üdvözlet a "szellem"!!!" 

"Köszönjük mi is ezt a szuper estét, a remek szervezést és a csokipontosoknak a sok
készülődést! Remek este volt!" 

"Köszönjük a szervezést mindenkinek aki részt vett benne óriási élmény volt kicsinek és
nagynak egyaránt" 

"Nagyon jó volt a ma este. Igazi Amerika! Köszönjük szépen a szervezést! Igazi élményt
adtatok a gyerekeknek és nekünk felnőtteknek is." 

  

"A kilométerekről már nem is beszélve...  Hálásan köszönünk mindent!" 

"Szuper jó volt! Köszönjük a szervezést és a csokikat. Nagyon jók voltak a dekorációk!
Reméljük jövőre folytatjuk." 
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